
 

Інструкція із застосування медичного виробу 

Супозиторії ректальні ФАРМАПРОСТ 

Призначення виробу. Супозиторії ФАРМАПРОСТ застосовують при змінах (в т.ч. 

вікових) функціонального стану органів малого тазу у чоловіків, з метою сприяння 

зменшенню запалення та набряклості передміхурової залози, покращенню функціональної 

активності сперматозоїдів, відновленню еректильної функції, підтриманню тонусу м’язів 

сечового міхура, покращенню процесу сечовипускання, прискоренню відновлення тканин 

і нормалізації функціонального стану після оперативного втручання на передміхуровій 

залозі. 

Склад. 1 супозиторій містить напівсинтетичні гліцериди (твердий жир), екстракт простати 

до 0,03 г/g (30 мг/mg) (що містить 3,5 мг/mg водорозчинних пептидів), олію насіння 

гарбуза 0,4 г/g (400мг/mg), олію насіння амаранту 0,1 г/g (100 мг/mg). 

Функціональні властивості. 

Екстракт простати має комплекс біологічно активних пептидів, які чинять регулюючу дію 

на процеси тканинного обміну, нормалізують секреторну функцію епітеліальних клітин, 

зменшують набряклість, поліпшують кровоток, нормалізують тонус м’язів сечового 

міхура, позитивно впливають на функціональну активність сперматозоїдів, покращують 

процес сечовипускання.  Олія насіння амаранту містить біологічно активні речовини, які 

виявляють антиоксидантну та імуностимулюючу активність, чинять протизапальну, 

ранозагоювальну та регенеруючу дії. Завдяки своїм природнім властивостям, олія насіння 

амаранту активно сприяє насиченню органів і тканин киснем, швидкому та ефективному 

відновленню тканин та їх епітелізації, підвищує стійкість людського організму до різних 

вірусних, грибкових, бактеріальних інфекцій, впливу радіоактивних випромінювань. 

Сприяння насиченню тканин киснем значно покращує надходження пептидів екстракту 

простати до передміхурової залози. Олія насіння гарбуза чинить протизапальну, 

ранозагоювальну, регенеруючу дії. Антиоксидантні властивості вітаміну Е, що міститься і 

в олії насіння гарбуза, і в олії амаранту – гарантують збереження біологічної активності 

екстракту простати. Біологічно активні компоненти супозиторіїв ФАРМАПРОСТ при 

тривалому використанні сприяють зменшенню запалення та набряклості передміхурової 

залози, позитивно впливають на функціональну активність сперматозоїдів, еректильну 

функцію і тонус м’язів сечового міхура, сприяють покращенню процесу сечовипускання 

та мікроциркуляції в тканинах передміхурової залози, відновленню тканин і нормалізації 

функціонального стану після оперативного втручання на передміхуровій залозі. 

Спосіб застосування та дози.  

Супозиторії застосовують ректально. Перед введенням ретельно вимийте руки. Відірвіть 

один супозиторій у первинній упаковці по лінії перфорації блістерної упаковки. 

Потягнувши за краї плівки (розриваючи її у різні боки), звільніть супозиторій від 

зовнішньої оболонки (чарунки) із білої полімерної плівки. Якщо супозиторій занадто 



м’який, перед тим як виймати супозиторій з блістера, покладіть його на кілька хвилин у 

холодильник або потримайте під струменем холодної води. 

Супозиторій вводять ректально глибоко в пряму кишку, бажано після її випорожнення, по 

1 супозиторію 1 - 2 рази на добу протягом 5-10 днів, або відповідно до порад лікаря. За 

необхідності застосування можна повторити. 

Можливі побічні реакції. Застосування будь-якого виробу місцевого застосування, 

особливо при тривалому використанні, може викликати алергічні реакції, до симптомів 

яких належать: відчуття печіння, свербіння, болючості, почервоніння. У разі розвитку 

таких симптомів, застосування цього медичного виробу необхідно припинити та 

звернутись до лікаря. Якщо Ви помітите будь-які ефекти, не зазначені в цій інструкції, 

необхідно повідомити про це Вашого лікаря. 

Застереження. Протипоказанням для застосування є підвищена індивідуальна чутливість 

та/або алергічні реакції на компоненти виробу. 

Дотримуйтесь правил особистої гігієни та чистоти при використанні супозиторіїв. 

Не використовуйте супозиторій, який контактував із забрудненою поверхнею. 

Не ковтати. Використовуйте виріб лише за призначенням. Супозиторії ФАРМАПРОСТ 

призначені тільки для ректального застосування. Виріб призначений для одноразового 

використання. 

Не використовуйте виріб після закінчення терміну придатності, який зазначено на 

упаковці. 

Не є лікарським засобом. 

Взаємодія з іншими місцевими засобами. Не встановлена. 

Умови та термін зберігання. Зберігати в оригінальній упаковці за температури не вище 

25 °С. 

Термін придатності - 2 роки від дати виготовлення. Зберігати в недоступному для дітей 

місці. 

Вміст пакування. По 5 супозиторіїв у блістері. По 1 або 2 блістери в картонній пачці та 

інструкцією із застосування. 
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